Regulamin akcji wyprzedazowej

1. Niniejszy dokument okreéla zasady akcji ,WYPRZEDAZ", zwanej dalej ,Akcjq
Wyprzedazowq"” prowadzong przez Berner Polska Sp. z 0.0. z siedzibq w Krakowie, przy
ul. Puszkarskiej 7j, 30-644 Krakéw, wpisanej do Krajowego Rejestru Sadowego przez
Sad Rejonowy dla Krakowa- Srodmiescia, XI Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru
Sadowego pod numerem KRS 000119204, NIP 679-26-34-840 REGON 357181835.

2. Uzyte w tym Regulaminie (zwanym dalej ,Regulaminem”) definicje oznaczajq:

a)Organizator (zwany takze ,Sprzedajqcym”) — Berner Polska Sp. z 0.0 z siedzibg
w Krakowie, przy ul. Puszkarskiej 7j, 30-644 Krakdw.

b)Towar wyprzedazowy - oznacza produkt oferowany przez Sprzedajacego za
posrednictwem wszystkich udostepnionych przez Sprzedajacego kanatow sprzedazy,
z wyjatkiem sprzedazy za posrednictwem Platformy B2B, ktorej zasady okresla
odrebny Regulamin, udostepniony na stronie: https://shop.berner.eu/pl-pl/

cXlient - oznacza podmiot, z ktérym zawarta moze by¢ Umowa sprzedazy, z
wytaczeniem konsumentéw, ktérych definicje zawiera art, 23 Kodeksu cywilnego tj.
0s6b fizycznych dokonujacych czynnosci prawnych niezwigzanych bezposrednio z ich
dziatalnoscia gospodarcza lub zawodowa.

d)PTH —-Przedstawiciel Techniczno-Handlowy reprezentujacy Organizatora,
posredniczacy w procesie sktadania zamoéwienia przez Klienta w ramach jednego z
kanatow sprzedazy.

e)Dostawca - firma kurierska wykonujaca na zlecenie Sprzedajacego ustuge
dostarczenia Towaru do Klienta.

3. Aby wzia¢ udziat w Akcji Wyprzedazowej nalezy dokona¢ zakupu towarow u
Organizatora w terminie 01-31.08.2024 w cenach netto okreslonych na ulotce
wyprzedazowej stanowigcej zatacznik do regulaminu:

a)Ceny wyprzedazowe dotyczg tylko aktualnych standw magazynowych i obowigzujq
tylko do wyczerpania zapasow.
b)Towar objety wyprzedaza nie podlega zwrotom.

4, Klientowi nie przystuguje prawo do otrzymania ekwiwalentu pienieznego lub
rzeczowego Towaru.

5. Towary wyprzedazowe oferowane przez firme BERNER przeznaczone sq wytacznie do
uzytku profesjonalnego.

6. Klient zobowiazuje sie wykorzystywac Towary wytacznie na wiasne potrzeby, a w razie
ich ewentualnej odsprzedazy zapewnia, ze Towary nie bedq sprzedawane konsumentom
ani przez niego ani przez podmioty z nim powigzane. Klient deklaruje, ze w razie ww.
odsprzedazy zobowigze swoich klientéw, aby nie odsprzedawali Towaréw konsumentom.

7. Klient zamawia wybrany Towar na podstawie zamdwienia ustnego ztozonego w
obecnosci PTH, telefonicznie lub poprzez platforme zamowien elektronicznych berner.pl
lub winnej formie udostepnionej przez Sprzedajqcego.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. Klient zapewnia, ze osoba sktadajgca zamdwienia jest uprawniona do reprezentowania

Klienta w zakresie zawierania i zmian umdow zakupu Towardw, takze w ramach akcji
wyprzedazowych.

. Towar zostanie dostarczony Klientowi pod wskazany przez niego adres za

posrednictwem Dostawcy w dni robocze w godz. 09:00 ~ 17:00.

W wyjatkowych przypadkach, Towar moze zostac sprzedany w cenie wyprzedazowej
podczas wizyty PTH u Klienta, o ile PTH dysponuje Towarem przeznaczonym do
sprzedazy.

Dane kontaktowe do Dziatu Customer Service: tel. 12 2976 200, 12 2976 230, email:
cs@berner.pl

Ztozenie zamowienie w ramach Akcji Wyprzedazowej oznacza akceptacje Regulaminu
przez Klienta.

Reklamacje dotyczace Akcji Wyprzedazowej, moga by¢ zgtaszane w formie pisemnej w
ciqgu 7 dni od daty dostarczenia Towardw. Reklamacje rozpatruje komisja powotana
przez Organizatora. Rozpatrzeniu podlegajg wylacznie reklamacje zgtoszone w formie
pisemnej na adres Organizatora wskazany w punkcie 1 Regulaminu. Reklamacje beda
rozpatrywane w ciggu 7 dni, a o ich wynikach Uczestnik zostanie poinformowany
listem poleconym.

Uczestnicy poprzez przystapienie do Akcji Wyprzedazowej wyrazaja zgode na
wykorzystanie i przetwarzanie podanych danych osobowych zgodnie z art. 23 ust. 1 i
ust. 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. z
2002 r., Nr 101, poz. 926 ze zm.), przez Organizatora dla celéw zwigzanych z
przeprowadzeniem Akcji Wyprzedazowej oraz w celach marketingowych Organizatora.

Podanie danych ma charakter dobrowolny. Osobom udostepniajacym dane przystuguje
prawo wgladu do swoich danych oraz ich poprawiania jak réwniez prawo do odwotania
zgody na przetwarzanie danych i zadania ich usuniecia w kazdej chwili. Wykorzystanie
i przetwarzanie danych osobowych bedzie odbywato sie zgodne z ustawq o ochronie
danych osobowych.

Administratorem danych osobowych udostepnianych przez Klientéw jest Organizator
tj. BERNER POLSKA Sp. z o.0.

Akcja Wyprzedazowa nie taczy sie z innymi akcjami promocyjnymi ani rabatami
udzielonymi przez Organizatora.

W sprawach nieuregulowanych w Regulaminie stosuje sie Ogdlne Warunki umowy

sprzedazy dostepne na stronie https://shop.berner.eu/pl-pl/

Sprzedajacy moze dokona¢ zmian Regulaminu, ktére zaczng obowigzywac od dnia
umieszczenia ich na stronie https://shop.berner.eu/pl-pl/

Uczestnicy Akcji Wyprzedazowej mogg zapoznac sie z tekstem Regulaminu w siedzibie
Organizatora lub na stronie internetowej https://shop.berner.eu



yBERNER

Article No. Title Customer
Information
124734 M6 X45
HOPCE  rssrivsos swa == || [N
SRUBA DIN 912 M6X5010.9 CZ $ 0486787448171
164426 M8x30
00PCE et wos @ ||l NI
WKRET DIN 914 8X30 CZ 0197867957725
165179 M14x1.5x21
e S S

KOREK SPUSTU OLEJU FORD FOCUS 3170

4"019786"961890

égBF?gg 10.0x530 mm
o T
WKRET EASYFAST+ 10.0X530 TX50 470522577513767
égBF?gé 10.0 x 480 mm
oo T
WKRET EASYFAST+ 10.0X480 TX50 470522377513743
%2%9053 8.0x380 mm
oo e NI
WKRET EASYFAST+ 8.0X380 TX40 470522377513606
ég‘ggé M10x180
eKTESTI090C s ]]]]
SRUBADIN 912 M10X1808.80C 47048678"449635
45023  M16 -
10PeE @ | TR
STCI5EOC 823,922 @ “
Lifting eye screw DIN 580 470486787024900
%2%9052 8.0x430mm
oo e I
WKRET EASYFAST 8.0X430 TX40 470522377513620
404772 M18 x50
= - o
SRUBA DIN 933 M18X508.8 OC 470592867332426
116035 M12x80
25 PCE NN
I6KT10A270 BL 250,702 = “

SRUBA DIN 912 M12X80 A2

4"019786"081871




Article No. Title

yBERNER

Customer Image

Information
406562 M24x90 |
e = [N
SRUBA DIN 931 M24X908.8 0C 47039286"336059
égBngg 10.0x400 mm
YLFTTX0STO0 s —— | |IFAVNE
WKRET EASYFAST+ 10.0X400 TX50 470522577513705
égBF?gg 10.0x 360 mm
YLFTTX0STO0 waa—— ||V
WKRET EASYFAST+ 10.0X360 TX50 470522577513682
;g(::léié M20x120
I6KT 17 ST12.9BL 399,552 / “ || I||I|I| | ”““ || I ||||I| I||
SRUBA DIN 912 M20X12012.9 470486787940255
égBF?CSS 10x 340 mm
e W]
WKRET EASYFAST+ 10.0X340 TX50 470522377513668
%g%?gé 8.0x240mm
T
WKRET EASYFAST+ 8.0X240 TX40 470522377513545
%g%?gg 8.0x300 mm
U
WKRET EASYFAST+ 8.0X300 TX40 470522377513569
932482 10.0x100mm N
e U
WKRET DO DREWNA DIN 571 10X100 A2 470392867497750
%g%?gg 8.0x220mm
BT
WKRET EASYFAST+ 8.0X220 TX40 470522377513521
ég8£gg 8.0x250 mm
CYLDUOTX40STOC 2306224 — “ ||I|||||| ||”||I"| ||||||| H
WKRET EASYFAST IS0 8.0X250 TX40 470522377513828
188949  8.0x200mm
75 PCE

CYLFTTX40STOC
WKRET EASYFAST+ 8.0X200 TX40

— 17111

4°0522377513507




Article No. Title

Customer

)BERNER

Information

124719 M5x140

wopce mers == | IINIFIV 1]
SRUBA DIN 91210.9 OC DIN 912 £ 1048678 447871

112264 M16x1.5x12

0PCE o G NI
Korek spustu oleju 4 0486787868641

31599 M12x120

BPCE  ronL wen o= |l NIV
SRUBA DIN 931 M12X120 A2 ¢ 0592867502894

96032 M4x10 ~

H000PCE rana-aL I e
SRUBA DIN 6912 M4X10 A2 ¢ 0486787747229

218073 M12x50

100PCE  osruz was— que®  {[|I[IFINR )
SRUBA Z NAKRETKA 1S04017 M12X508.8.0C ¢ 0550557155379

156553  5.0x90mm

200PCE NaN PTTX 25 MARMAR 35,2924 Sl “ ||I|||||| ” ”||"|||| ||| "“
WKRET EASYPAT 5X90 TX25 ES/MAR ¢ 0522377128581

121438  3.9x35mm

1000PCE s s Al 1 [ {0
Tasmowe wkrety szybkomocujace dwuzwojne PH ¢ 0197867097728

126995 M8x110 ~

H00PCE . resTasoc SO T
SRUBA DIN 6912 M8X1108.80C ¢ 0486787484557

58317 4.0x60 mm

aoe = I
WKRET EASYTOP60ST TX15 MAR ¢ 0486787179952

129417 6.0x120mm

00PCE - prricostoc waes =[N
WKRET EASYFAST GR.K TX306,0X1200C ¢ 0486787983870

405922 M16x65

25 PCE 108,281 2@@

ST8.80C
SRUBADIN 931 M16X658.80C

4"039286"334918




Article No. Title

Customer

yBERNER

Information
125154 M12x12
100 PCE
e e ML
$RUBA DIN91212.9 M12X12 BP 470486787455810
938578 M6x50
—~ [
I6KT 4ST8.80C Tafrd =
SRUBA DIN 7991 1S0 10642 M6X5010.90C 4039286750668
:1,’(1)383& 4.0x40mm
o I
WKRET WKRET 4,0X40/25 KGEW TX SK A 470486787522352
127586 M5x35
= (I
WKRET AE DIN7500D M5X35 OC 470486787955488
96597 M5x16
500PCE
I
SRUBA DIN 7985 M5X16 A2 47048678"752636
356336 M10x60
50PCE
o= (]
SRUBA DIN 7991 M10X60 A2 47039286"319717
ggg%SétE 5.0x30mm
oo I
WKRET E-FASTWAVE+ GCZ5.0X30 TX200C 470653027202028
96066 M8x10
500 PCE . ;
o= Y
SRUBA DIN 6912 M8X10 A2 470486787 747564
26038 M5x20
500 PCE
e N
Sruba szeSciokatna DIN 933 470486787768323
49887 M12x160
25 PCE
T
SRUBADIN 933 M12X1608.8 OC 470486787941900
gg(l)GPOCE 5.0x50mm
NaN PTTX 25 MARMAR w75 = “ ||| ””l“ ”“”H”" “” “

Wkret do tarasow MAR

4"039286"888626




yBERNER

Article No. Title Customer
Information

98326 5.0x80 mm

e — (1N
WKRET EASYTOPG0ST TX20 MAR ¢70608767853250

284742  M12x180

B LT
SRUBA DIN 603 M12X180 4.6 OC £ 0392867277512

58316 4.0x50mm

e = (I
WKRET EASYTOPG0ST TX15MAR ¢ 0486787179938

44982 M10x25

e 0
SRUBA DIN 316 10X250C ¢ 0486787024535

45959 5.5x70mm

200PCE CYLDUO TX 25 A4 BL %1824 — “||I||I|I|||”||” ||I|I| ”I“
Wkret do tarasow A4 4 "048678"034534

62743 M3x30

100PCE I6KT 2.5ST12.9BL 2,772 / “ ||I||I|I|||”|"|I|I|II”| “
SRUBA DIN 9121S0 4762 M3X30 12.9 CZ £ 0486787244506

34175 5.5x80 mm

e — (U
WKRET TERTEC TX25 5,5X80 Ak ¢70392867888756

87031 3.5x40mm

w e
WKRET EASYCLAS GN TX20 0C £70486787596674

410074  6.0x60 mm

e e (NN
WKRET EASYFAST W+ GCZ 6.0X60 TX30 20C ¢70633027204275

218201 M12x35

wr o I
SRUBA Z NAKRETKA ISO4017 M12X35 8.8.0C £705505571575173

103271 M5x35

100 PCE

PH2A270BL
SRUBA DIN 7985 5x35 A2

20,67zt

00

4"019786"015838




yBERNER

Article No. Title IthlStomf_r
nformation
235237  BS3009ZESTAW SRUBOC
(TN
4'019786"362277

128892  6.0x60mm

00PCE - sroc wia [NV
WKRET EASYFAST GR.K TX306,0X 60 0C ¢ 0486787978265

159868 M6x120

[ [l
SRUBA IS0 10642 8.8 OC DIN EN1SO 10642 ¢ 0522577028560

96067 M8x12 :

OOPCE  eronz-aL S e
SRUBA DIN 6912 M8X12 A2 ¢ 0486787747571

355127 M10x60

PCE razront mas o= ||l 11|
SRUBA DIN 9121S0 4762 M10X60 A2 ¢ 0392867518314

410153  4.5x30mm

OPCE  anrrmiaosTos s | IINIINNLIY
WKRET E-FASTW+ PG 4.5x30TX20 0C + 0633027205890

263427 M10x100

PCE rasoc S| (111 111
SRUBA DIN 603 M10X1004.6 OC ¢ 0392867268022

96603 M5x40

soopce waa o= | [N
SRUBA AEH DIN7985 M 5X40 TX A2 ¢ 0486787752681

86803 5.0x45mm

W0PCE  anFraostos wa o HIR NN
WKRET EASYCLAS TX OC ¢ 0486787604799

96033 M4x12 ~

1000PCE ronsL SO e T
SRUBA DIN 6912 M4X12 A2 ¢ 0486787747236

115997 M8x55

00PCE wea = ENIN)

Sruby DIN 7991, A2 DIN EN 1SO 10642

4"039286"890742




Article No. Title

Customer

)BERNER

Information

hoe O COCCE g R
4 "'048678"532573

913131 MG6x70

i sor o= [[IIIIIALIN]
$ruba sze$ciokatna DIN 933 + 0392867484279

86752 3.0x12mm

tooopoe T wa o IR
WKRET EASYCLAS TXOC + 0486787603363

30423 M3x8 L

soopeE O wra e RN
SRUBA DIN73801S0 7380 M3X810.90C $ 048678 944222

125555 M16x25

T s IRV
wkret bez tha (z gwintem na catej dlugosci) DIN 913 ¢ 0486787461682

88536 3.9x25mm

200PCE 0C DINISO7050 28524 “ ||||||||H|”||I|| ” |||I|”|
BLACHOWKRET DIN 7982 3,9X25 0C + 0392867466657

66780 M4x16

H00PCE - oc wais IR AN
WingboltDIN3LS 4"'068678"312533

66796 M6x10

H00PCE oo wse IR A0
SRUBA DIN 316 M6X10 0C + Déssre 312854

96054 M6x16 ~

H00PCE  rsa2ronL R
SRUBA DIN 6912 M6X16 A2 $ 0950557312352

96588 M4 x45

sonpe ama o= [N
SRUBA AEH DIN7985 M 4X45 TX A2 (0486787752544

213991  5.0x40mm

BOPCE  FrTOST? wa e[| TIRIONT

WKRET DO LACZNIKOW 5X40

4"055055"102830




yBERNER

Article No. Title Customer  Image
Information

213990 5x35mm

B0PCE LT
WKRET DO LACZNIKOW 5X35 $70550557102823

503347 M4x16

HOPCE  anasont awa = ||[IINI01]
S:RUBADIN965M4X16A2 ¢ 0486787521607

oo e I

4'019786"034419

126852 M16x1.5x70

BPCE wagen T
$ruba szesciokatna DIN 961 ¢ 0486787482045

96289 4.8x50mm

wre o [N
SRUBA DIN 7504-K 4,8X50 A2 ¢ 0486787749735

127377 M5x10 . ‘

SO0PCE ranoc wan @@ | [IINIUN ]
SRUBA Z PODKL. ZEBR.KL90 M5X 10 0C ¢ 0486787951787

58314 4.0x40 mm

wor = [NNALI
WKRET EASYTOP60ST TX15 MAR ¢ 0486787179891

86914 5.0x80 mm

20PCE. prezaston asa o= |[IIININM 01}
WKRET WKRET EASYCL.SK TG PZD 5,0X80 ZI ¢ 0486787593161

125448 M3x12

1000PCE - aooc s IR
wkret beztha (z gwintem na catej dlugosci) DIN 913 ¢ 0633027247647

168686 @4x11.3mm

wa o= [N
Nit diugi 120° ALU/OC NaN ¢ 0197867973497

736 24.2x31.9x2mm

100 PCE

USZCZELKA MIEDZ. DIN7603 A 24X32X2MM

90,93zt

I

0392867410513




yBERNER

Article No. Title Customer

Information

110239 @4.8x12mm

R LA (LK
aluminium/stal2-7mm 6,14zt = “
Nit cfugi 120° ALU/OC NaN 4"019786"053366
408310 12x 80
e LA
stal sprezynowa BL 490,002 > “
KOLEK SPREZYSTY DIN 1481 DIN 1481 4 '039286"338343
22%5& 58mmx2mm
SRS T
PIERSC. 0S. WEW. DIN472 58X2 A2.1.4122 4 '048678"756894

58559 23.4x34.5x3.4mm

i < ([l
STZLB@22 e “

PODKLADKA NORD-LOCK M22 METALIZOWANA 470486787937866

117914 M6Xx25

s I
Mufy gwintowane, 6kt .6 OC - 470197867086074

161138  M4x15mmx8mmx4mm

T
Nitosruba 4 "019786"865679

3611 3.1x6.2x0.8mm

00 PCE

Bl 221 . C [
PODKL. SPREZYSTADIN127 M30C 4 0392867322571

114687  50x11.2mm

e N T
ZSZYWKIB-I1Z0C 11,2X50 470197867072855

1333 22.2x26.9x1.5mm i

e e O NI
PIERS. USZCZ. DIN7603 22X27X1,5 AL. 470197867354403

1384 28.2x33.9x2mm 7

e e O W
Pierscien uszczelniajacy DIN 7603 A Alu DIN 7603 470197867450776

114683  35x11.2mm

12700

e oo IR

ZSZYWKIB-11Z0C 11,2X35 - 4°019786"072794

12,66zt




yBERNER

Article No. Title Customer

Information

9768 @4x6mm

[T
Nit DIN7337 OC/OC NaN $ 0392867522544

205702 4 x40 mm
%, o w [
GWOZDZ KOTWIACY 4X400C $ 0392867235635
]
4039286255923

NAKRETKAMOTYLKOWADIN315M5
304310 1x10x60

SPR. NAC. DIN 2097 1X10X60 OC 20SZT. 0197867389106

2488 M12
P oy s GE?“WMWWW
NAKRETKA ZAB. 14440 M 12 SW 19 4'039286"259839
290 8.2x15.9x1mm
O (mmumim
- 4 "039286

100 PCE w972l

USZCZELKA MIEDZ. DIN7603 A 8X16X1MM 382889

129798 M4
100PCE oo I
stal szlachetnaA2BL 0.5-3mm Iz
NITONAKR.Z WASKIMtBEM STOZK. 4X10,0A2 470522377024713
e S
(T
4"048678"754715

ZawleczkiDIN 94,1S0 1234, A2 DIN 94

/
88203 M8x15
280 PEE IR
o1 oc 56,6821 ﬁ “
4

Whkiadki gwintowane podobne DIN 7965 0486787618062
1376 26.2x31.9x2mm /ww*}

1o0poe e » (MR
» 4

019786435780

Pierscien uszczelniajacy DIN 7603 A Alu DIN 7603
911517 @4.8x8mm

Stal SZlaChetnaAz / Stal SZlaChetnaAz 1.5-3mm f@,«

NIT DIN 7337 4,8X8 A2/A2 039286"482060

10



yBERNER

Article No. Title Customer Image

Information
199774  SZYBKOZLACZKABEZP.BLDOWEZY GUM.6MM

1P wor =[G

4"052237"835951

4"019786"340367

185990  G3/8"IG
1PCE "ROZGALEiNIK3 DN7,2G 3/8"" GW MS" 110,60zt

413674  13mm20mm

we @ [N
Waz do sprezonego powietrzaz PCV 4019786430518

113062 ZESTAWDYSZ DO DL 507012 SZT.
1P s \ I
4 "019786"250512

26309  R3/8"AG
1PCE SZYBKOZLACZKADN10R 3/8" GZ ST 512821

4"019786"566415

4"055055"028253

208028 OBUDOWA KLUCZAPN.1/2" 183830 (RYS 26,45)

1SET 5715zt

118756 ~ ZESTAW MOCUJACY STATYW DO

1PCE =
was  EZ IR

4"019786"737624

4"048678"628634

89684 GLOWICA UDARU KLUCZA PN 1/2" 82594 (RYS 36)

1PCE 44,3774

243059 OBUDOWA KLUCZAPN. 3/4 217683 rys. 27
1SET 87,96zt ?

4"055055"315964

S 1w
t"060876"055784
O iy

4 "052237"788974

366219 OBUDOWA UDARU KLUCZAPN. 1/2" 183793 (RYS

1PCE 44,357t

198579 PODKLADKA GRZECHOTKI 1/4" 131527, 3/8" 131528

1PCE 5,33zt




)BERNER

Article No. Title Customer
Information
363346  Wymienna glowica katowa DCH-A )
P YMIENNA GLOWICA KATOWADCH-A 9,022 .\u \ “ || " |||I| ’ ”“I ||||” ml |||
“ 47060876"019700
208033  OBUDOWAUDARUDOKLUCZAPN. 1/2" 183831 =
15eT asra 0| VRLI I
" 4"055055"028307

409192 PROWADNICA CENTRUJACA 1/4"+R19MM

tpee wan | |[IENIIIN
4

0633027171898

208023 OBUDOWA UDARU KLUCZAPN. 1/2" 183793 (RYS

- &
4"055055"028208

363345  Wymienna glowica excentre DCH-E o)
PO YMIENNAGEOWICA EXCENTRE DCHE 20,992 ..\ “ || " |||I| | ”“I |||I| " I| |I ||
© 470608767019694

339264 DEKIEL PRZEDNI KLUCZA PN 217683, 217684 (RYS

tpee s IR
4

0550557640066

215043 ZESTAW PRZEKLADNI DZO SZLIFIERKI PN 214991

L
4

055055"118435

183687 WAL KORBOWY GRZECHOTKI 1/4" 131527, 3/8"

1hoE wa g |[IIN)

4"052237"294963

249934 DEKIEL PRZEDNI CYLINDRADO KLUCZAPN. 1/2"

tpee s MIHIRHVNY
4

055055400097
218481  HEX4
P o == |00
WKRETAKTOP6KT 4,0x125 $0550557161646
76361 672mm600mm
1PGE  puacoomm e o | IR
4 0486787413247




yBERNER

Article No. Title Customer
Information
25.-35 mm?
FI"-‘BCBEO Szczyp::“ zaciskowe AE 5 268,64zt g “ |||| ||I| H |”|” ||I|I|||| ”|
4'019786"829923
23534 KLUCZ DO FLTRA OLEJU REN/FIAT-76
I
4"039286"810627
115458 70
- was e {[IHINN]
Klucz ptaski do pobijania +D4seraTBB261T0
TR oz v ([N
4'060876"118618
11573 [12KT
ser @@ NN
NASADKA LOOPRATCHET 15 + 0392807670528
5293 1/2" [6KT 21
1PoE asaom [V
"NASADKA DO FELG ALU. 1/2" 21MM" + 0392867602932
32524  1250g
e T
4"039286"867560
171385 4KT1/2"/E16
1PoE wen s | [N
"NASADKA TORX 1/2"" E16 X 77" $ 0392867184568
244601  1250¢
e e aws == ([0
4"055055%335924
11579 [12KT
S S
NASADKA LOOPRATCHET 19 + 0592867670566
133908  4KT1"/6KT 38
1PCE

NASADKA UDAR. 1" 6KT 3129 38 X100

L

47019786"795815




yBERNER

Article No. Title Customer Image

Information

424524 PLYN KONTRASTOWY POE 250ML

1BO 99,69zt

4"063302"482178

4"063302"482185

4"063302"195375

4"063302"445661

424525  Uszczelniacz do klimatyzacji 6x6ml
1PCE 172,09zt
USZCZELNIACZ DO KLIMATYZACJI 6X6ML 9z

409936  Zmywacz pasty polerskiej
1PCE 14,31z
ZMYWACZ PASTY POLERSKIEJ 500 ML SLE

422557  Dodatekdo hybryd
1PCE

DODATEKDOBENZYNY DOSAM.HYBRYD.150ML 22122

180955  Srodek do czysz. szyb B.GREEN (Nowy i

123 SRODEK DO CZYSZCZENIA SZYB B.GREEN 10L 44,2024 LL “ ||I|||||| ” |“|| || "l" || |||
4"052237"242230
335667  Mieszacdto do Dou-Fix flex
12PCE MIESZADLO DO KLEJU DUOFIX FLEX 2,382 l “ ||I|| | ||I || ”u IH | || ||||| “
g 4"055055"583028
153160  Szpachlapoliestrowa ALU
6 PCE

45,03zt

15 -
& ©40522377119495

SZPACHLA POLIESTROWA ALU 1,5KG
1000155  Szpachlowka poliestrowa Rapid SF

o R (I
SZPACHLOWKA POLIESTROWA RAPID SF -~ 470633027492375
11’:(:’!'&10 Podkiadki do mieszania szpachlowki gy
PODKLADKI DO MIESZANIA SZPACHLOWKI 28,5221 | “ || " |||I||||“I||I"| |I||IH

4"060876"052394

81915  Srodekantyadhezyjny do form 500ML

SRODEKANTYADHEZYJNY DO FORM 500ML 032 %3
g 4"063302"536666

411109  Silikon Oksymowy Plus Premium

247G o1 TR
310ml e H “

SIL.OKS.PR.NO MEKO BRAZOWY 8007 310ML 470633027223580

4



Article No. Title

Customer

yBERNER

Information

44187 Natryskowa masa do spawow szara =

tpoe sy g [TV
MASA NATRYSKOWA DO SPAWOW SZARA 300ML : ¢ 0486787015151

207811  KOTWA DO GAZOBETONU BPX-IM12

25PCE KOTWA DO GAZOBETONU BPX-| M8 10X75 533,222 S 4 “(|)||5||5|(|]||5||5”||0||!‘5||L|0H3”|

114693  KotwaBHA/TypBOC

SOPCE oo aa === ||
Ma t"048678"880117

80620 22x340

10PCE Przelotowa tuleja sitowa MCS Plus H 298,022 T . “(l)| !||8||6I |7|l”||5||5||3||9||£|; |1|“

207813  KOTWA DO GAZOBETONU BPX-IM12

25PCE PORENBETONANKER BPX M 12-1 285,512 e 4“(|)||5||5|f|J||5||5”|IJ|!|5||5||£|;|0”|

341189 6x60mm-

100PCE KOTWA $R. MMS+ SS 6X600C 53,2617t sy 4 “A||5||5|f|J||5||5”|”6 ||6|5||l|+|5||é|3“

113839 10x230 mm

P0PCE Dybel BXRfix z them stozkowym OC 25 - 4 “y !||8||6I|7|E|3”||E|3‘7||7||5||2||0|“

367570 10x 180 mm

P0PCE Dybel BXRfix z them stozkowym OC 175,687t - 4 “y 6||(!||8||7|6|>”||0”l |1||0||2| US“

100969 14x70mm

P0PCE Kotki do kotwienia rusztowan GD 14/70 3067z e “ |||| ||I| ‘ | |”|I |I ||| || || | m
KOLEK DO RUSZTOWAN GD 14/70 ¢ 0197867006263

399430 8x110mm

250 PCE

SZPILKADOIZOLACJITID-S 8X1100C

61,16zt

4"060876"854868




yBERNER

Article No. Title Customer
Information
158904 blacha stalowa
1PCE  BLOSZUFLADAZAMYKANA 211262 ‘ 4“(|)||3|(|)|Lliuumuj!ul!l!“
243891  PASSKORZANY NANARZEDZIA
1PCE " Th B
- [ [y
1003982 380x206x199 mm
1PCE BM ROLKA NA PAPIER $CIERNY 3 ROLKI 897 “ || ||I|I|||"“| I’ IH "”I ”|
4"063302"558200
414780  SZYBKALADOWARKA 3.0 + KABEL USB-C
1PCE
wn e (NN
215221 P dd iaru grubosci laki
W ovomonseouer oo == [N
410287  1ZOLOWANY ZACISK JEDNORECZNY VDE 1000V
o [N
A
245058  Pacazebata ze stali nierdzewnej
PCE oo s = IRV
4"055055%340225
219290  BLUEFIREJET
2POE wea g IR )
4"055055"325871
424409  ELASTYCZNYADAPTERDO ZLACZY KLIM.
1PCE il
= —
410283  ELASTYCZNY KOCIZOL. KL 0-1000V 50X90CM
1PCE maa <0 || [N
4063302208273
159367  ADAPTERPRZEJSCIOWKA CEE 16A-32A
1PCE 84,00zt

g || IIEUIIY

4039286069117




y)BERNER

Article No. Title Customer Image

Information
11041 2mmx100m

1PCE SZNUR MURARSKI ZOLTY NEON. 2MMX100M 34072 (!!l “ ||| ””l H ”“” ” H "l“l"
4 "039286"668105

216455 30m

thot asa @ |IIINIINN
SZNUR DO ZNAKOWANIA COSMOS 30M 352 -

4"055055"139461

169217  TESTER PRZEWODZENIA"TEST BOY

o O~ ][] 11}
"TESTER PRZEWODZENIA""TEST BOY 20""" olZ

4"039286"163563

248613 KATOWNIKZAB. 130X100 KPM CZARNY

tpee S S

4"055055"382294

133372 Katownik krawedziowy

1PCE KATOWNIK KRAWEDZIOWY 100X70 69,0224 o “ ||" ||I| H ”W |I|I|I||| || ||
£"019786"790988

412566 LED

w = I
RAMKA NA SZYJE DO LAMPA BEZPRZ.PODW.360° £70633027243014

351695  Lad.doBoostera12/24V nawozku

LPCE LAD. DO BOOSTERA 12/24V 9,02z “ ||I|| | ||I || ”u H ”I || I|"“

Y 0550550774891

894638 x50m

1PCE SZNURDO POZ.PERLON50 M 1o - “ ||" ||I| H ”“” " I||||I|| H
£"019786"669246

245093  Pacazebata ze stali nierdzewnej

1PCE PACA ZEBATA INOX, ZAB 6X6 MM 16,58 = “ ||I|| | ||I|I|“| ”"”IH |I“
4055055340584

409041 25W

P wes (@8 (LN
REFLEKTORLED NEW GEN. 25W — 4706330277072
ﬁ)ltgé’»l SZYNAPOMIAROWABLM 80

waa e[

4"052237%430910




yBERNER

Article No. Title Customer Image

Information
49695  Rynnafoliowa

N
RYNNA FOLIOWA REMONTOWA 0,25x100m 470486787076749
116444 KREDA DO SZNUROW DO ZNAK. POMARANCZOWA
w B
4'048678"887727
97796 |/ o
1PCE  WAZDOKLIMATYZ. SAMOCH. SAE 3M ZOETY 75,802 ”C\ “ || |||I|I| ’ HW H ” ’I|||I”|
e 04ge781777929
97795 /
1PCE  WAZDOKLIMATYZ SAMOCH. SAE 3M CZERW. - “ ||||||||||||“|H|||||||||“

4048678777912

97794 /
1PCE  WAZDOKLIMATYZ SAMOCH. SAE 3MNIEE. S Q “ ||||||||||||“|H | |||||||“

4048678777905

424416 SZYBKOZLACZE HD CZERW. R1234YF ZENSKIE !

S T

4"063302"480785

4"063302"480792

4"019786"666269

4"048678"887765

424417 SZYBKOZLACZE ND NIEB. R1234YF ZENSKIE

1PCE 67,942t

871936 KREDA DO SZNUROW DO ZNAK. NIEBIESKA 250G

1PCE 13,552t

116447  30m

1PCE 19,34zt
SZNURDO ZNAK.Z PODW. UCHWYTEM 30M st

33958 228 x51x337 mm

tpE wan AL
WKEAD PIANKOWY (KLUCZE OCZKOWE) 30z

4"039286"885960

99794 230mm

1PCE Szczotka do czyszczenia 10362 — “ || I||I|I| | ||“| |I|| |I||| |I“
4068678797965




Article No. Title

) BERNER

Customer Image

Information

248606  KATOWNIK ZAB.KP2MAX CZARNY
N
4 "060876"855476
25648  BGE37BS OSLONAZLACZA ]
POE perams OSLONA ZLACZA 108,132 % “ ||| | || “ H ”W "“ IH m"
4 "039286"826970
335504  ADAPTERBGEBS 38 1
we G [NY
4"055055"581482
111490  KAMIEN DO ZAPALNICZKI 5 SZT.
LPCE KAMIEN DO ZAPALNICZKI 15,0824 «-> “ ||" ||I| H ”“l” || |"I || |||
4"019786"237100
151458  tworzywo sztuczne
LPCE Dozownik Tork do czysciwa (1) 101,912 -q “ |||| ||I| H ||“I| |I |I |I|| I|||
v 47019786"944480
45534 M =
B e o | EN )
REKAWICZKI JED. NITRYL NIEBIE. 100SZT M ¢ 0486787029493
:1’,7PzF?32 zekawme robocze do pracy z olejemi " “ || " |||I|| ”“l" ||||| " ” “
REKAWICE ROB. DO PRACY Z OLEJEM | WODAS8 ¢ 0608767139668
412372 Kurtkarobocza Extrem szaro/czarna 44
PO URTKAROBOCZAEXTREMSZAROCZARNAMY 24967 M “ || ||I|I||I"“" ||"||I|"H
4 "063302"241201
217901  Spodnie Professional szaro/czarne 58
PO SPODNIEPROFESSIONALSZARO/CZARNESS Ha st " “ ||I|| | ||I || ml" || ||| I” m
4"055055"153603
372026  Rekawice antyprzecieciowe CutD,7
R s [N
REKAWICE ANTYPRZECIECIOWE CUT D 3/4,7 « 0608767139606
1?35:24 Buty robocze wysokie Premium S3ESD

S3; Rozmiar:40
BUTY ROBOCZE PREMIUM S3 ESD R40W

v Wy NI
4052237442876




yBERNER

Article No. Title Customer Image

Information
155148  Rekawice lateksowe pomaranczowe

12PR ) |||||”|H|| ” ||HH|| H
0 4,74zt ‘w “

REKAWICE LATEX ORANGE R10 4 70392867608767
414218  Sandaty ochronne ESD R40
PR oo SYVR ST
SANDALY OCHRONNE ESD R0 ¢70633027284208
145014  Gumowce z6tte PVC S5 R47 =
S 200 eﬁ I N
GUMOWCE ZOETE PVC S5RAT ¢ 70197867880870
:1,’?’?!?7 :YSTEM MOCOWANIALINY W OTWORACHDRZWI 76 1o, S — “ || || |||I| | ||“I |||| I" || ||||
£ "060876"005680
412413  Kurtkarobocza Extrem granatowo/czar-
1PCE KURTKAROBOCZA EXTREM GRANATOWO/CZAR- 193817 “ “ || ||I|I||"|“" |"||| "|I ||
4 "063302"241614

185833  Butyrobocze niskie Premium S3 ESD

ion & | INIMIIII
$3; Rozmiar:40 1o “

BUTY ROBOCZE PREMIUM S3 ESD R4ON 4"052237"442968
185778  Butyrobocze wysokie TOPS3 SRC

e B (NI
BUTY ROBOCZE TOPR39W 470522577442418
T

410337  Pudetko narekawice elektroizolacyjne 3
) 4"063302"208792

1PCE

917532 Gumowce zolte PVC S5 R40 =

L M
; Rozmiar:40 >

GUMOWCE ZOLTE PVC S5R40 4"019786"719460

217899  Spodnie Professional szaro/czarne 54 n “ ||||| | ||| || ml" || || ||| Im

1PCE
4"055055"153580

PUDELKO NA REKAWICE ELEKTROIZOLACYJNE 107,502

SPODNIE PROFESSIONAL SZARO/CZARNE 54 103,124

10



Article No. Title

Customer

)BERNER

Image

Information
132182  UCHWYT DO SZCZOTEK /4"
IPCE - s | ([0 11101
4052237024942
39876  PIERSCIEN REDUKUJACY 25,4X22,2
wo O Uy
4"039286"951221
761621 @51mm
LPCE o wos g [N 1)
Korona wiertnicza ¢ 0197867617308
183854 @82mm
1PCE POGL. DIA DO SYLIKATOW Z NAC. 82 MM 3,062 . “(|)||5||2| |2||3||7”||!I9”5|3|l|2| |!“
173167 50 mm 7
topce s T
MINI-FLEXIDISC SSPS 50MM P60 + 0392867608859
411134 125mm
25pce - ‘a}“WWWWM
KRAZKI FIBROWE X-LOCK 125MM P36 + 0633027223919
341618 225mmP100
25PCE KRAZEK NA RZEPNETLINE 225MM PREM P100 217,192 “ ||I|| | ||I || ”||| ‘ |I|| |I||I“
4"055055"670704
30573 150 mmP150
100PCE KRAZEK SCIERNY NA RZEPLK 80 (DREW.) P150 61,8721 O “ ||| | |||| H ”m ||I| ” ||| ” “
4"039286"753368
30574 150mmP180
e = @ [
4"039286"753375
807915 150mmP150
100PCE TARCZA SCIERNA P150,9 OTWOROW, TOP 61,8721 O “ ||| | || || H ”““ " ||"I |||“
4"039286"864101
2498 3.6-5.1/130 mm, 150 mm
1BX

HCS2mm
Woodline 3,6-5,1/150 C

52,48

4"039286"561130




)BERNER

Article No. Title Customer Image
Information

146853  WALEC DO SATYNOWANIA P60 100X100
1PCE
- (@ I
807893  150mmP100
100PCE TARCZA $CIERNA P100 150MM, 9 OTWOROW, Top 61877 ‘ . “ (|)||3| J)l ’2| JJ !”WJ!J!IOHE‘SUB“
;?F?gg SCIERNICA PIERSCIENIOWA 45X30 P80 o “ ||| | || “ H |”|| |||| HI"’ H|
4"039286"397517
[ s won = (I
4"039286"185190
:13(2)%%2E ;t:sursnnnr:lm LISTKOWA WLOKNISTA 115 GR. ZIAR- 10,6621 “ ||| | || || H ”““ || |||"| ” “
4"039286"865498
:1,’%2(::‘,’34 ;i(/)\?rncz. SEGM. STARLOCK PLUS 100MM 1335721 “ ||I|| | ||| || ”|| ||| || I“I I|“
4"055055"549949
gg?’lgE #ﬂ:;zwmmmv DO METALU NARZEPP115 47521 “ || |||I|I| | |”|"| ||| I |||| I“
4"068678"139055
411136 125 mm
sece woses WL
KRAZKI FIBROWE X-LOCK 125MM P60 0635027224013
38498 115x3x22.23mm
T - T L
4"039286"934583
411133 125 mm
BRCE s WL
KRAZKI FIBROWE X-LOCK 125MM P24 $ 0633027223955
186718 M18
S mas = |[{[INNDIY
4052237465561

GWINT. MASZ. DIN 376 BM18




yBERNER

Article No. Title Customer
Information
8648 WYBIJAKDO CHWYT. STOZK.
PCE wWBlAKDO CHWYT.sTOZK MORSE 41,304 S “ ||| | |”| H ”““ m" " “I“
4"039286"645335
367333  3.1x11.2/49mm
sy b ST
WIERTEO DIN 1897 2STR. TOPLINE 3,1 + 0608767077441
186913 M12
N S— 1T
GWINTOWNIK DIN 371/35 M12 TIALN $052e37TheT37h
183195  ROCKbeaver SDS-max
oPCE WIERTLO ROCKBEAVER II SDS-MAX 28X200/370 124072 T “ ||I|| | ||I|I”||""||"|| ”|
4"055055"120223
188193  ROCKbeaver SDS-max
PO MERTLOROCKBEAVERIISDS-MAX 25800192 121604 T “ ||I|||||| ” ”||I I” ” "I "“
4052237493342
186781 M 27
P s wan = I[NNI
GWINTOWNIK MASZYNOWY DIN 371 M27 35° ¢ 0522377466131
39597 WIERTLO DO DREWNA 25X90MM
1PCE WIERTLO DO DREWNA WS 25X90MM 14,5824 S “ ||| | || || H |”|I| || ” ||"|I“
4"039286"948214
32526  10x45/45mm
. s ||| 1]
Wiertiopurkiowe 4"039286"867287
46809 @3-14mm
S —— wss =@ ([T
4"019786"131934
8635 26x165/286 mm
Tl SP—— 1117

Wiertto DIN 345 ze stozkiem Morse'a HSS

4"039286"645151




yBERNER

Article No. Title Customer
Information
905151  CLASSICspeed SDS-max
1PCE WIERTLO CLASSIC SPEED SDS-MAX 14X200/340 39,202 — “ ||" ||I| H ”w ”l"“" ” “
4019786711266
IPCE  wimEmoLcom26iss swon I
4 "019786"132467
367361  7.5x69/109mm
e Toxen S— 1171
WIERTLO UNIVERSAL 338RN PREM 7,5MM ¢ 0608767087600
134081 460 mm
TPOE s waea == ||| 1]} 11 ]
Adapter SDS-max do PowerHollowcore ¢ 0197867797321
186865 M18
tpoE SR |11 11111
GWINT. MASZ. DIN 376 B M18 VAP $ 0522377466940
139802 12x101/151mm
e 1wans Sp— [
WIERTLO DIN 338 PREMIUM 12,0 HSS-TIN ¢ 0522377057889
353078  Wiertlo ALLROCK z uchw. cylindrycz-
LPCE WIERTLO ALLROCK 12X90/150 6,862 - “ ||" ||I| H |”||"|| || ||| | |“
4"019786"405387
406853  Wiertlo EXTREMEcut
oPCE WIERTLO EXTREMECUT Z UCHW. CYL. 4X75MM 11612 - “ || ||I|I||"|““| || ||| | || m
£ "063302"230830
188207  ROCKbeaver SDS-max
= emme— 111
4 "055055"120292
186843 MF10
TPOE s wona =[]

GWINTOWNIK MASZYNOWY DIN 374 M10X1,25 MM

4052237746674 2

N



Article No. Title

yBERNER

Customer

Image

Information

187010  UNF3/4"

tpe sou TR AL
NARZYNKA DIN 223 UNF 3/4" HSS $0522577468340

10644 118 mmM 16

ez wen == [[[[[[H1]1]
Adapter 6-kt do pity cylindrycznej + 0392867666057

188170 = ROCKbeaver SDS-plus

1PCE WIERTLO ROCKBEAVER SDS+ 28/250 105,774 — “ ||I||”|| ” “"I I” |"||I”|

4052237493120
46825 016-30.5mm
- was =@ [N
4"019786"131958

244997 18 mmx50m

TPCE toon s O[NNI
TASMA MASKUJACA GOLD 18MM $10550557339700

32856 95 mm’

opce -~ S
KONCOWKA KABLOWA VDE $ 0392867875237

51904 10m

I , o |IDVANINIY
:;i?:wén DO AKU.FLY 10M 35,0MM2 CZERWONY o - ‘ !| !|!3||(!|7|E|3| |0||9||E|3|7||0||3|

368067 12V3W

0PCE /st X I T ALY
ZAR.WNETRZE-SOFFITTE 12V 3W 28MM $ 0392867323769

55302 24V

pee ama &= AN
LAMPA LED CZERWONA 24V MRALLIASEINEE

42710 25m

190 S — S [[10] 111

PRZEWOD DO AKU. FLY 25M 10,0 MM2 CZARNY

4 0392867995782

5



yBERNER

Article No. Title Customer Image

Information

144341 12V5W

10 PCE 31

i
|

f\8

Sharla

gL g

W2,1x9,5d
£"019786"584297

ZAR.DO WSKAZNIK. 12V 5W W2,1X9,5D
283614  1-2.5mm’

10PCE  Ziacze kablowe dobezpiecznika 5522 'y “|||||”|H||“|”H|HH""

4"039286"276782

4"019786"967373

4"055055"696124

166940 1.2W24V
10 PCE

BX8,5d 1,282t

Zaréwka z trzonkiem tw. sztucznego

:1)’[:‘;[:)137 100 m czarny / czerwony

0,75 mm’ 61,18zt

PRZEWOD FLRY 100M 0,75 CZARNO/CZERWONY
998 85V35W

P msarx iz RN
Zaréwkaksenonowa D2R + 0592867540166

155706 M8/M10108-114mm

20PCE stal ocynkowana galwanicznie (ZI) 466,2321 “ |||| ||I| H ||“| ||| ||| ||||”|
OBEJMA DOPPEL M8/M10108-114MM 4 0197867761322

155711  M8/M10124-128 mm

15 PCE

487,932t

4"019786"761384

stal ocynkowana galwanicznie (ZI)
OBEJMA DOPPEL M8/M10124-128MM

155709 M8/M1057-61mm

40PCE stal ocynkowana galwanicznie (ZI) 2316321 “ |||| ||I| H ||“| ||| ||| ||I| m
OBEJMA DOPPEL M8/M10 57-61MM ¢ 0197867761353

367721 M8/M1088-96 mm

30 PCE

_— 299,20z}
stal ocynkowana galwanicznie (ZI) e

OBEJMA DOPPEL M8/M1088-96MM
155703  M8/M1074-80mm

4"060876"083060

S0PCE stal ocynkowana galwanicznie (ZI) 216,902 “ |||| ||I| H ||“| ||| ||| |I||| H
OBEJMA DOPPEL M8/M1074-80MM ¢ 0197867761308

155717 M10131-139mm

25 PCE

528,60zt

4°019786"761490

stal ocynkowana galwanicznie (ZI)
OBEJMA DOPPEL M10131-139MM




) BERNER

Article No. Title Customer Image
Information
155710 M8/M1050-55mm L
50 PCE
e O
158205 M8/M1040-43mm JL,
50 PCE
e o ~ & RN
158201  M10159-169mm i’
25PCE
e = & W
820224  Wspornik do belek
BPCE s wszza lJﬂ\WWWWMM
WSPORNIKDO BELEK 120X160X2,0 T $70392867443313
820217  Wspornik do belek
TPOE et s oua lJﬂ\WWWWWM
WSPORNIKDO BELEK 100X140X2,0 = 47019786767 4424
181943  Wspornik do belek ¥ €
TPCE ooz e 75 LﬁJWWMWWM
WSPORNIKDO BELEK 60X100X2,0 ) ¢ 70197867338906
342969  Katownik budowlany bez wzmocnienia g
TPOE ey 22 é@ NN O 1A
KATOWNIKBUDOWLANY BEZ WZM.105X105X90X2 ¢70550557683407
100PCE  zuczeiTouETRROOGOUDR MY s ) Iy | 3"3 | ll |2 | l | 6||“|! | 7| |0||! |1||! |
159726  Zlacze katowe ze wzmochieniem
00PCE ez war S5 NN
ZL ACZE KATOWE ZE WZMOCNIENIEM o ¢ 70197867847118
45755 Gwozdz MKB Top P9
300PCE SETN 11111 A
4 1060876069866
200665 @9 mmL22H22
PO orostucmecaany e }{'“WMWMM

SPINKAL9H22K22B

4 0522377857458




Article No. Title

Customer

yBERNER

Image

Information

100632  @7.9-8mmL16,4 mmH14,5mm ‘
BPCE iy - & IR
Spinkatapicerska 4 "048678"803383
15121 20-22mm
sopce - I
OPASKANORMA S FI20x9 W1 $O19TBeTTZAATT
18112 90-110mm
HPCE oo i = IR0
Opaski zaciskowe AERO DIN 3017-1 + 0197867998889
17300 Audi: 8D0805960
S0PCE SPINKI VW/AUDI 8D0805960 122,002 “ ||| | || || H ”m ” || I” I” ”|
4 "039286"735807
106723 @4.8mmL8x8mm
OPCE oy sonn 57 T
SPINKI KOSTKA FIAT 8X84,8 . + 0392867553500
975293  Zestaw ostony przegubu Pl
1SET ZESTAW OSLONY PRZEGUBU 16,9921 W\( ‘ “ ||| | || || H ”“I |""|I|| |I“
e 4039286012564
33326
TPOE et wes 3Ry (1|11
DL ZLACZKA KATOWA Z GWINT. 712/M16X1,5 + 0392867814809
24355  40g \
SOPCE ko1 soa @I
Giezarkiwywaiaiace £ "039286"816254
926205 92-97mm
BPCE s T L
Opaska zaciskowa W1 + 0392867492601
245727  565x200 mm
LPR TABLICA WYRGZNIAJACANACZEPY 565X200MM #5062 = “ ||I || | ||I || ”" ” || ” || || m
4"055055"353553
17349 45g
wopee % e L[

Ciezarki wywazajace naklejane

4"039286"735999




yBERNER

Article No. Title Customer Image
Information

222054 M10x1

w e [N
Sruba odpowietrzajaca BRT 034 470392867240752

82783 358

Iy
Ciezarki wywazajace 4"048678"546723

30 108

wwm NN
Ciezarki wywazajace naklejane 470392867528300

333869  Ozonator HBC systemH 109

o == [MIFRIL
OZONATORHBC SYSTEM H109 721,99 = “

4"055055"565604




PLO805 |SRUBA DIN 912 M10X250 12.9 CZ 100 470,07
PLO804  |SRUBA DIN 912 M8X250 12.9 CZ 100 429,22
P1531 SRUBA DIN 931 M30X150 12.9 CZ 100 1351,45
PLO234  |SRUBA DIN 912 M10X200 12.9 CZ 100 307,73
PLO594  |SRUBA DIN 912 M20X1.5X60 12.9 CZ 100 467,60
PLO231  |SRUBA DIN 912 M8X200 12.9 CZ 100 311,79
P1865 SRUBA DIN 960 M18X65X1,5 10.9 CZ 100 345,10
PLO591  |ZEST.KL.6-KAT Z KONC.KUL. W UCHW. 369SZT szt 126,98
PL0986 |ADAPTER DO MONTAZU TARCZ 50/6 MM szt 26,29
P7213 ZATRZASK GWINT. Z KULKA M 12 GNIAZDO SZESCIOKATNE 100 1040,00
P7210 ZATRZASK GWINT. Z KULKA M 10 GNIAZDO SZESCIOKATNE 100 827,27
P83100 |"KPL. KL. OCZK.-OCZK.Z ODSADZ. 1/4""X5/16""-1.1/8""-1.1/4"",8 SZT" szt 147,28
PLO878 NAKRETKA Z UCHEM DIN 582 M12 C15E OC 100 113,05
PLO919  |ZESTAW KLUCZY SZESCIOKATNYCH 1,5-10MM szt 45,60
P72376 |PODW. PRZEG. KLUCZ DO NAKR., 40-80MM szt 170,06
P17132 |KLUCZ HAKOWY Z PRZEG. 120-180MM szt 159,21
PLO976 NASADKA TRZPIENIOWA 3/8" T30 szt 5,43
P190472 |ADAPTER 1,1/4" DO HILTI-DDBL szt 31,41
P145201 |PLYN DO PLUKANIA FILTRA DPF 5L szt 75,11
P62224  |NAKLADANY KLUCZ SZCZEKOWY, 24MM, 14X18MM szt 62,64
P13535 KLUCZ DO RUR JEDNORECZNY, 200 MM szt 119,10
P13533  |3/4" NASADKA 24mm szt 18,50
P1575651 |KPL. HAKOW 250 MM szt 108,47
PLO861 NIT SZCZELNY A2/A2 4,8 X 12 100 51,37
P12054 CLASSIC key wrench hex,long, 14mm szt 5,98
412462 |OGRODNICZKI PRZECIWDESZCZOWE ZOtTE S szt 96,08
412463 |OGRODNICZKI PRZECIWDESZCZOWE ZOLTE M szt 97,30




	021_Wyprzedaż_24-28.02.2020
	Berner_WYPRZEDAŻ_24-29.02.2020
	LISTA

	
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v1
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v2
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v3
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v4
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v5
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v6
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v7
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v8
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v9
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v10
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v11
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v12
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v13
	Pusta strona

	
	Strona_poczatkowa_2020-07
	Wyprzedaż 2020-07 v1
	Wyprzedaż 2020-07 33v1
	Wyprzedaż 2020-07 33v2
	Wyprzedaż 2020-07 33v3
	Wyprzedaż 2020-07 33v4
	Wyprzedaż 2020-07 33v5
	Wyprzedaż 2020-07 33v6
	Wyprzedaż 2020-07 33v7
	Wyprzedaż 2020-07 33v8
	Wyprzedaż 2020-07 33v9
	Wyprzedaż 2020-07 33v10
	Wyprzedaż 2020-07 33v11
	Wyprzedaż 2020-07 33v12
	Wyprzedaż 2020-07 33v13
	Wyprzedaż 2020-07 33v14
	Pusta strona
	Pusta strona
	Pusta strona


	
	Strona_poczatkowa_2020-09
	Wyprzedaż 2020-09 ALL v1
	Wyprz 2020-09 v1
	Wyprz 2020-09 v2
	Wyprz 2020-09 v3
	Wyprz 2020-09 v4
	Wyprz 2020-09 v5
	Wyprz 2020-09 v6

	Lista WYPRZ_DFI 2020-09 z P

	
	Strona_poczatkowa_2020-11
	Wyprz 2020-11-ALL
	Wyprz 2020-11-v1
	Wyprz 2020-11-v2
	Wyprz 2020-11-v3
	Wyprz 2020-11-v4
	Wyprz 2020-11-v5
	Wyprz 2020-11-v6
	Wyprz 2020-11-v7
	Wyprz 2020-11-v8
	Wyprz 2020-11-v9

	Wyprz 2020-11-P
	Wyprzedaż_bhp (002)

	
	Strona_poczatkowa_2020-12
	Wyprz 2020-12-all
	Wyprz 2020-12-v1
	Wyprz 2020-12-v2
	Wyprz 2020-12-v3

	ArtP
	Wyprzedaż_bhp (002)

	
	Strona_poczatkowa_2020-12
	Wyprz 2021-02-all
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v1
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v2
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v3
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL v4

	Wyprzedaż_bhp
	Lista WYPRZ_02.2021 cennikv2

	
	Strona_poczatkowa_2021-06
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL ALL
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p1 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p2 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p3 33

	Lista P WYPRZ_06.2021 bez BHP
	Wyprzedaż_bhp

	
	Strona_poczatkowa_2021-06
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL ALL
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p1 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p2 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p3 33

	Lista P WYPRZ_06.2021 bez BHP
	Wyprzedaż_bhp

	
	Strona_poczatkowa_2021-10
	Segregator1
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p1 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p2 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p3 33

	Lista_WYPRZ_10.2021a PP
	bhp_10.2021.pdf
	Strona_poczatkowa_2021-06
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL ALL
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p1 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p2 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p3 33

	Lista P WYPRZ_06.2021 bez BHP
	Wyprzedaż_bhp


	
	Strona_poczatkowa_2021-12
	Wyprz 2021-12-all v2.pdf
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p1 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p2 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL p3 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (93)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (94)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (95)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (96)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (97)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (98)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (99)
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL (100)


	
	Strona_poczatkowa_2021-12
	Wyprz 2021-12-all śruby
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL - 2021-11-30-01
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL - 2021-12-01-02
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL - 2021-12-01-03
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL - 2021-12-01-04
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL - 2021-12-01-05
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL - 2021-12-01-06

	Lista WYPRZ_12.2021 sruby z P.pdf

	
	Strona_poczatkowa_2022-02
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 Full
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p1 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p2b 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p3 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p4 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p5 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p6 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p7 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p8 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p9 33
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL 2022-02 p10 33

	Lista WYPRZ_02.2022 produkty P
	Arkusz2


	
	Strona_poczatkowa_2022-10
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL all 2022-10
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz1
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz2
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz3
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz4
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz6
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz7
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz8
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz9
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz10
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz11
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL cz12

	WYPRZEDAŻ LISTA_P_10_2022

	
	Black_Days
	BERNER_EAN_Code_List_Template_PL24_plPL
	Produkty P

	
	GRUPA_00_01

	
	GRUPA 02_03_08

	
	WYPRZEDAŻ_12_2022

	
	Pusta strona

	
	OBCE

	
	Pusta strona

	
	Zeszyt3.pdf
	Arkusz1





